

**From:** [Tahlia Sexton](#)  
**To:** [Megan Fu](#)  
**Cc:** [Kylie Dorsett](#); [Madeline Thomas](#)  
**Subject:** RE: Request for Comment on Draft Conditions - Greenwich Hospital Redevelopment  
**Date:** Thursday, 7 March 2024 9:41:00 AM  
**Attachments:** [image002.png](#)  
[image003.png](#)  
[image004.png](#)  
[image005.png](#)  
[image006.png](#)  
[image012.png](#)  
[image013.png](#)  
[image014.png](#)  
[image015.png](#)  
[image016.png](#)  
[image017.png](#)

---

Good morning Megan,

Confirming the Panel Chair has considered the below and granted an extension for the response to 5pm Friday 15 March 2024.

Kind regards,

**Tahlia Sexton | A/ Principal Case Manager**

Office of the Independent Planning Commission NSW  
Suite 15.02 Level 15 135 King Street Sydney NSW 2001  
e: [tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au) | p: (02) 9383 2120 | | [www.ipcn.nsw.gov.au](http://www.ipcn.nsw.gov.au)



**New South Wales Government**  
**Independent Planning Commission**

FOLLOW US ON:



 Please consider the environment before printing this e-mail.

**Disclaimer**

The information contained in this communication from the sender is confidential. It is intended solely for use by the recipient and others authorised to receive it. If you are not the recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution or taking action in relation of the contents of this information is strictly prohibited and may be unlawful.

---

**From:** Megan Fu <[Megan.Fu@planning.nsw.gov.au](mailto:Megan.Fu@planning.nsw.gov.au)>  
**Sent:** Wednesday, 6 March 2024 1:34 PM  
**To:** Tahlia Sexton <[tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au)>  
**Cc:** Kylie Dorsett <[kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au](mailto:kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au)>; Madeline Thomas <[madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au](mailto:madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au)>  
**Subject:** RE: Request for Comment on Draft Conditions - Greenwich Hospital Redevelopment

Hi Tahlia

The Applicant has yet to provide the additional information requested by the Department and have advised that the information might not be submitted until mid-next week.

We will endeavour to get our response to you as early as possible but can we get an extension until Friday, 15 March 2024?

Kind regards  
Megan

**Megan Fu**  
Principal Planner, Social and Infrastructure Assessments  
Infrastructure Assessments  
**Department of Planning, Housing and Infrastructure**

T 02 9274 6531 E [megan.fu@planning.nsw.gov.au](mailto:megan.fu@planning.nsw.gov.au)

[dphi.nsw.gov.au](http://dphi.nsw.gov.au)

4 Parramatta Square  
12 Darcy Street  
Parramatta NSW 2150



I acknowledge the traditional custodians of the land and pay respects to Elders past and present. I also acknowledge all Aboriginal and Torres Strait Islander staff working with the NSW Government.

Please consider the environment before printing this email.

---

**From:** Tahlia Sexton <[tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au)>  
**Sent:** Wednesday, 28 February 2024 1:30 PM  
**To:** Megan Fu <[Megan.Fu@planning.nsw.gov.au](mailto:Megan.Fu@planning.nsw.gov.au)>  
**Cc:** Kylie Dorsett <[kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au](mailto:kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au)>; Madeline Thomas <[madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au](mailto:madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au)>  
**Subject:** RE: Request for Comment on Draft Conditions - Greenwich Hospital Redevelopment

Good afternoon Megan,

Confirming the Panel Chair has considered the below and granted an extension for the response to 5pm Thursday 7 March 2024.

Kind regards,

**Tahlia Sexton | A/ Principal Case Manager**  
Office of the Independent Planning Commission NSW  
Suite 15.02 Level 15 135 King Street Sydney NSW 2001  
e: [tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au) | p: (02) 9383 2120 | | [www.ipcn.nsw.gov.au](http://www.ipcn.nsw.gov.au)



**New South Wales Government**  
Independent Planning Commission

FOLLOW US ON:



Please consider the environment before printing this e-mail.

**Disclaimer**

The information contained in this communication from the sender is confidential. It is intended solely for use by the recipient and others authorised to receive it. If you are not the recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution or taking action in relation of the contents of this information is strictly prohibited and may be unlawful.

---

**From:** Megan Fu <[Megan.Fu@planning.nsw.gov.au](mailto:Megan.Fu@planning.nsw.gov.au)>  
**Sent:** Wednesday, 28 February 2024 11:17 AM  
**To:** Tahlia Sexton <[tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au)>  
**Cc:** Kylie Dorsett <[kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au](mailto:kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au)>; Madeline Thomas <[madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au](mailto:madeline.thomas@dpie.nsw.gov.au)>  
**Subject:** RE: Request for Comment on Draft Conditions - Greenwich Hospital Redevelopment

Hi Tahlia

We have requested further information from the Applicant to be able to complete our response. We will not be getting a response until end of this week / early next week.

We will endeavour to get our response to you as early as possible but can we get an extension until Thursday, 7 March 2024?

Kind regards  
Megan

**Megan Fu**  
Principal Planner, Social and Infrastructure Assessments  
Infrastructure Assessments  
**Department of Planning, Housing and Infrastructure**

T 02 9274 6531 E [megan.fu@planning.nsw.gov.au](mailto:megan.fu@planning.nsw.gov.au)

[dphi.nsw.gov.au](http://dphi.nsw.gov.au)

4 Parramatta Square  
12 Darcy Street  
Parramatta NSW 2150



I acknowledge the traditional custodians of the land and pay respects to Elders past and present. I also acknowledge all Aboriginal and Torres Strait Islander staff working with the NSW Government.

Please consider the environment before printing this email.

---

**From:** Tahlia Sexton <[tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au)>  
**Sent:** Tuesday, 20 February 2024 1:34 PM  
**To:** Karen Harragon <[Karen.Harragon@planning.nsw.gov.au](mailto:Karen.Harragon@planning.nsw.gov.au)>  
**Cc:** Megan Fu <[Megan.Fu@planning.nsw.gov.au](mailto:Megan.Fu@planning.nsw.gov.au)>; Kylie Dorsett <[kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au](mailto:kylie.dorsett@ipcn.nsw.gov.au)>  
**Subject:** Request for Comment on Draft Conditions - Greenwich Hospital Redevelopment

Dear Karen,

The Commission is considering potential amendments to the recommended conditions of consent for the Greenwich Hospital Redevelopment project. The Commission is seeking comment from the Department on the workability and enforceability of the draft conditions. Please see the attached cover letter and draft conditions for both SSD-13619238 and SSD-8699 MOD 1.

The Department's response will be published on the Commission's website.

Kind regards,

**Tahlia Sexton | A/ Principal Case Manager**

Office of the Independent Planning Commission NSW  
Suite 15.02 Level 15 135 King Street Sydney NSW 2001  
e: [tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au](mailto:tahlia.sexton@ipcn.nsw.gov.au) | p: (02) 9383 2120 | | [www.ipcn.nsw.gov.au](http://www.ipcn.nsw.gov.au)



**New South Wales Government**  
Independent Planning Commission

FOLLOW US ON:



 Please consider the environment before printing this e-mail.

**Disclaimer**

The information contained in this communication from the sender is confidential. It is intended solely for use by the recipient and others authorised to receive it. If you are not the recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution or taking action in relation of the contents of this information is strictly prohibited and may be unlawful.